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				Iskana stran ne obstaja

			

			
				Uporabite iskalnik ali preverite naše zadnje novice.
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		Najnovejši prispevki

			
					Obvestilo o zaprtju čitalnice – enota v Piranu, 27. 3. 2024
									
	
					Obvestilo o zaprtju čitalnice – enota v Piranu, 26. 3. 2024
									
	
					Strokovno izobraževanje za pripravo na preizkus strokovne usposobljenosti (seminar), 9. 5. 2024
									
	
					Otvoritev razstave: »Vile kot arhitekturna dediščina turističnega razcveta Portoroža z okolico na prelomu 19. in 20. stoletja«
									
	
					Vabilo na predstavitev nove knjižne izdaje
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					Povezave:

					
                      Arhiv Republike Slovenije
                      Arhiv Univerze v Ljubljani
                      Nadškofijski arhiv Ljubljana
                      Nadškofijski arhiv Maribor
                      Pokrajinski arhiv Maribor
                      Pokrajinski arhiv v Novi Gorici
                      Siranet
                      Škofijski arhiv Koper
                      Služba za arhiviranje in dokumentacijo Televizije Slovenija
                      Zgodovinski arhiv Celje
                      Zgodovinski arhiv Ljubljana
                      Zgodovinski arhiv na Ptuju
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				Spletno mesto uporablja piškotke, ki so nujno potrebni za njegovo delovanje, za zagotavljanje boljše uporabniške izkušnje in za spremljanje anonimnih podatkov o obiskanosti. S klikom na gumb »Potrdi« se strinjate z uporabo navedenih piškotkov. Če se z uporabno piškotkov ne strinjate, lahko s klikom na gumb »Zavrni«, zavrnete namestitev piškotkov, ki niso nujno potrebni.					Več informacij
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									Spletno mesto uporablja piškotke, ki so nujno potrebni za njegovo delovanje, za zagotavljanje boljše uporabniške izkušnje in za spremljanje anonimnih podatkov o obiskanosti. S klikom na gumb »Potrdi« se strinjate z uporabo navedenih piškotkov. Če se z uporabno piškotkov ne strinjate, lahko s klikom na gumb »Zavrni«, zavrnete namestitev piškotkov, ki niso nujno potrebni.
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									Potrebni piškotki pomagajo narediti spletno stran, ki je uporabna tako, da omogoča osnovne funkcije, kot sta navigacija strani in dostop do varnih območij spletnega mesta. Spletna stran ne more pravilno delovati brez teh piškotkov.
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									Trženjske piškotke uporabljamo za spremljanje obiskovalcev po spletnih straneh. Namen je prikazati oglase, ki so pomembni in se ukvarjajo za posameznega uporabnika in s tem bolj dragocena za založnike in tretje stranke oglaševalcev.
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									Piškotki storitve Analytics pomagajo lastnikom spletnih mest, da razumejo, kako obiskovalci komunicirajo s spletnimi mesti, tako da informacije zbirajo in poročajo anonimno.
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									Prednostni piškotki omogočajo spletnemu mestu, da si zapomni informacije, ki spreminjajo način vedenja ali videza spletnega mesta, na primer želeni jezik ali regijo, v kateri ste.
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